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現　象 イニシャル

停止時、衝撃がある（減速していない） 左にまわす

行き過ぎてから戻ってとまる 左にまわす

所定の割り出し位置まで行かない 右にまわす

減速後ゆっくり動いて割り出し位置に行く 右にまわす

イニシャル調整

1) Rc1/8沈みプラグを緩める。
2) 内部のRc1/16沈みプラグ（固定ゲイン）を、六角レンチで取り出す。
（この時に六角レンチ先端にシールテープを巻き付けてから固定ゲインを
落とさないように注意して取り出す。）

3) 新しい穴径の固定ゲインを取り付ける。（シールテープを巻かない事。）
4) シールテープを巻き付けたRc1/8沈みプラグを締め付ける。

② ゲイン交換手順

上記、調整にても停止状況が良好にならない時は、弊社までご連絡ください。

EIS

A-A’断面

① イニシャル調整手順
1) スパナ等でメカ弁スリーブ取付けのベアリングナット（平形34mm）を緩め
て外す。

2) スパナ等でメカ弁スリーブ平取部をつかみ停止状況により、所定の方向
へ90°ずつスリーブを回転させ、その都度停止状況を目視し停止状況が良
好になるところまで回転させ調整します。

3) スパナ等でメカ弁スリーブ取付けのベアリングナットを締め付ける。
4) 2)の調整で停止状況が良好にならなかった場合のみゲインを交換す
る。 

4 リミットスイッチの位置調整（オプション）
リミットスイッチは、割り出し完了信号として使用するものです。出荷検査時にドッ
グの位置は調整してありますが、リミットスイッチを外したりした場合は下記にした
がって調整をしてください。
1) カム溝に位置決めピンが入った状態で、ドッグのロックナットを緩めます。
2) ドッグをリミットスイッチのローラに押し当て、リミットスイッチの接点が作動す
る位置にドッグを固定します。この時、リミットスイッチの接点がドッグの引込
み端でONになるよう調整してください。

◆ 方向切換弁のOFF信号として、割り出し完了信号を使用した場合リミットスイッ
チのセット不良により、割り出し完了信号が早く出ますと停止位置手前で、停止す
るミスインデックスが発生する恐れがありますのでご注意ください。

上記寸法範囲外に調整いたしますとOリングを切損し、油漏
れを起こす恐れがあります。
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